DESCRIPTION: IP67 PANEL MOUNTING KIT - SMALLER TEFLON WASHER

KIT TYPE| PART NUMBER

TYPE "A" KIT (BAG) INCLUDES: A | 160.067-S10R033

160-067-S20R033

2 -4-40 UNC-2B MOUNTING SCREWS

2 - TEFLON FLAT WASHERS
2 - 4-40 FLAT WASHERS

B
C 160-067-S10RB33
D 160-067-S20RB33

2 -4-40 LOCK WASHERS
2-4-40 NUTS

TYPE "B" KIT (BAG) INCLUDES:

2 - 4-40 UNC-2B MOUNTING SCREWS
2 - TEFLON FLAT WASHERS

[ 1|
=

—OUoouonon

TYPE "C" KIT INCLUDES: 500 SETS MOQ

1-BAG OF 1000 - 4-40 UNC-2B MOUNTING SCREWS
1-BAG OF 1000 - TEFLON FLAT WASHERS

1-BAG OF 1000 - 4-40 FLAT WASHERS

1-BAG OF 1000 - 4-40 LOCK WASHERS

1-BAG OF 1000 - 4-40 NUTS

TYPE "D" KIT INCLUDES: 500 SETS MOQ

1-BAG OF 1000 - 4-40 UNC-2B MOUNTING SCREWS
1-BAG OF 1000 - TEFLON FLAT WASHERS

% NOTE: TEFLON WASHER PLACEMENT
USE ONE LOCATION; NOT BOTH

RoRS COMIPLIANT

NOTE:

MAX. TORQUE = 3.75 in.Ib.

IP-67 SEAL
PURCHASED
SEPARATELY

‘ | 440 UNC-2B

0.312

NOTE:

*

MOUNTING SCREW

TEFLON WASHER
OD 1S 0.165 = 0.006

4-40 TEFLON FLAT WASHER
(MAX PANEL THICKNESS 0.050")

— PANEL

——— 44— %

—— IP-67 SEAL

CONNECTOR SHELL

4-40 TEFLON FLAT WASHER

(MAX PANEL THICKNESS 0.050")

[ 1+—— 4-40 FLAT WASHER

[/  }— 4-40 LOCK WASHER

X

THESE DRAWINGS AND SPECIFICATIONS ARE
THE PROPERTY OF NorComp AND SHALL NOT
BE REPRODUCED, COPIED OR USED AS THE

DRAWN:

DATE:

M. SIGMON 10-01-12

BASIS FOR THE MANUFACTURE OF SALE OF
APPARATUS WITHOUT WRITTEN PERMISSION.

NorComp

SCALE:

SHEET OF

N.T.S. 1 1

DWG NO.

160-067-SYORO033




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

